
 

 

Menu 
 
 

Przystawki 
 

 
 
Tatar z polędwicy wołowej                    39PLN 
Ogórek konserwowy, cebula, jajko przepiórcze, masło, grzyby marynowane, pieczywo 

 
Tatar z łososia gravlax                     37PLN 
Świeży ogórek, por, kapary, masło, pieczywo 

 
Carpaccio z łososia gravlax                               37PLN 
Rukola, kapary, pomidorki cherry, parmezan 
 

 

 
Zupy 

 
Rosół z makaronem          15PLN 

  
Krem z pomidorów vege         17PLN 
Mini mozarella, paluch z ciasta francuskiego, bazylia 

 
Żurek            20PLN 
Biała kiełbasa, boczek, jajko 

 
Zupa rybna           25PLN 
Łosoś, dorsz, pietruszka, marchewka, por, seler naciowy, papryka chilli, imbir, pierożek z krewetką 
 

 

 
Sałatki 
  

Sałatka Cezar                36/39PLN 
Kurczak kukurydziany sous-vide  /  Krewetki 
sałata rzymska, pomidorki cherry, parmezan, sos cezar, grzanki 

 
Sałatka z Kurczakiem grillowanym                            37PLN 
Mix sałat, arbuz, ser camembert, mięta 

 
Sałatka z piersią Kaczki sous-vide                            39PLN 
Mix sałat, sos malinowy, borówki, maliny, ser gorgonzolla 

 
Makarony 

 
Spaghetti Bolognese                    28PLN 
Sos bolognese na wołowinie, parmezan, 

 
Pappardelle z łososiem                    39PLN 
Sos śmietanowy, parmezan 

 
Tagliatelle z krewetkami                     39PLN 
Natka pietryszki,papryka cilli , imbir , masło, pomidorki cherry, parmezan, czosnek 

 
 



 

 

Dania główne 
  
 

Warzywa grillowane z jajkiem sadzonym        32PLN 
Papryka, cebula czerwona, cukinia, pieczarki, ziemniaki zasmażane 

 
Dorsz w cieście                                48PLN 
Surówka colesław, pomidorki koktajlowe, frytki lub ziemniaki 

 
Sandacz pieczony           52PLN 
Risotto z szafranem, warzywa grilowane, cytryna 

 
Pstrąg pieczony                      49PLN 
Warzywa grillowane, papryka, cebula czerwona, cukinia, pieczarki, ziemniaki zasmażane 

 
Kurczak kukurydziany sous-vide                             48PLN 
Sos z zielonego pieprzu, ziemniaki zapiekane z boczkiem, masło czosnkowe, mix sałat z sosem winegret 

 
Udko Kaczki pieczone zjabłkami                                                                                    48PLN 
Kluski śłąskie ze szpinakiem, kapusta czerwona z żurawiną 

 
Zraz wołowy z kaszotto borowikowym                                  48PLN 
Farsz z boczkiem i cebulą, buraczki zasmażane 

 
Schab z kością w panierce                    38PLN 
Frytki lub ziemniaki, kapusta zasmażana 

 
Polędwiczka wieprzowa sous-vide                  49PLN 
Sos grzybowy, placki rösti, warzywa na parze 

 
Stek z polędwicy wołowej                            89PLN 
Sos z zielonego pieprzu, ziemniaki zapiekane z boczkiem, masło czosnkowe, mix sałat, świeży ogórek, pomidory, papryka, sos 
winegret 

 
Dla najmłodszych 

 
 
Naleśniki z twarożkiem i sosem owocowym                 20PLN 
 
Nuggetsy drobiowe                                22PLN 
Frytki lub ziemniaki, surówka z marchwi 

 
Nuggetsy z dorsza                    24PLN 
Frytki lub ziemniaki, surówka z marchwi 

 
Frytki               8PLN 

Desery 
 

Brownie                     22PLN 
Sos malinowy , gałka lodów 

 
Deser lodowy                              20PLN 
3 gałki lodów, owoce, bita śmietana 

  
Szarlotka na ciepło                                22PLN 
Bita śmietana, gałka lodów waniliowych  

 
Owoce zapiekane pod kruszonką                           24PLN 
Maliny, truskawki, jeżyny, porzeczka, rum, gałka lodów waniliowych 



 

 

 
Napoje zimne 

 
  

Woda Kropla Beskidu 0,33L            8PLN 
Gazowana, niegazowana 

 
Fuzetea 0,25L                       10PLN 
Brzoskwinia z hibiskusem / cytryna i trawa cytrynowa 

 
Coca-Cola / Coca-Cola Zero / Sprite / Fanta 0,25L                  10PLN 
 
Kinley Tonic 0,25L            10PLN 
Tonic Water /  Bitter Rose 

 
Soki Cappy 0,25L            10PLN 
Jabłkowy / pomarańczowy / multiwitamina / czarna pożeczka / grejpfrutowy 
 

Red Bull              15PLN  

 

Woda Kropla Beskidu 0,75L          15PLN 
Gazowana / niegazowana 
 

 
Sok świeżo wyciskany pomarańczowy , grejfrutowy 0,33l                           18PLN 
 
 

Lemoniada 0,33L            13PLN  
Cytrynowa   /   Arbuzowa 
 

Lemoniada 1L                      24PLN 
Cytrynowa  /   Arbuzowa 
 

Kawa mrożona 0,33L                     14PLN 
 
 
 

Napoje ciepłe 
 
Espresso                       10PLN 
 
Espresso doppio                      12PLN 
 
Americano                       10PLN 
 
Cappuccino                       13PLN 
 
Latte Macchiato                       14PLN 
 
Herbata Veertea w filiżance                           10PLN 
Earl grey / Assam / Black / Mint / Green / Cranberry&Raspberry 

 
Herbata Pallavi w dzbanku                                14PLN 
Assam / Earl grey / Fruit infusion / Pineapple&Rose / Mint    

 
 
 
 
 
 



 

 

 

Alkohol : 
 

Piwo beczkowe 
 

Pilsner Urquell 0,33L / 0,5L                   12PLN / 15PLN 
 

Piwa  butelkowe 0,5L : 
 

Pilsner Urquell                17PLN 
 
Książęce Złote Przeniczne                                  12PLN 

 
Książęce IPA                                             12PLN 

 
Książęce Porter                                  15PLN 
 
Książęce Czerwony Lager                                 12PLN 

 
Książęce Ciemne łagodne                                 12PLN 

  

Lech Premium                         11PLN 
 
Tyskie Gronie                                  11PLN 
 

Piwa bezalkoholowe   0,33L    : 
 

Lech Free Lager                         10PLN 
 
Lech Free Limonka z miętą             10PLN 
 
Lech Free Granat I Acai                        10PLN 
 
 

Wódki : 
   

Czarny Bocian         40ML / 0,5l                            10PLN /110PLN 
 
J. Baczewski            40ML / 0,7l                            10PLN /130PLN 
 
Żubrówka Czarna    40ML / 0,7l                 10PLN /130PLN 
 
Belveder                   40ML / 0,7l                                        20PLN /250PLN 
 
 

Whisky / Bourbon 
 
Jim Beam                  40ML / 0,7l                15PLN / 160PLN 
 
Jack Daniel’s            40ML / 0,7l                17PLN / 220PLN 
 
Monkey Shoulder     40ML / 0,7l                18PLN / 230PLN 
 
Chivas Regal 12YO  40ML / 0,7l                18PLN / 230PLN 
 
Glenfiddich 12YO     40ML / 0,7l                22PLN / 300PLN 

 
 



 

 

 
Cognac 

 
Ararat                40ml / 0,7l                           14PLN / 150PLN 
 
Hennessy VS    40ml / 0,7l                 22PLN / 300PLN 
 

Gin  
 
Beefeater          40ml / 0,7l                                                13PLN / 150PLN 

 
Rum 

 
Bacardi Carta Blanca    40ml / 0,7l                         12PLN / 150PLN 
 
 

Koktajle 
 

Mojito klasyczne                                 27PLN 
Rum, limonka, mięta, cukier brązowy, woda sodowa  
 

Mojito Truskawkowe                      27PLN 
Rum, limonka, puree z truskawkami, mięta, cukier brązowy, woda sodowa 

        
Aperol Spritz             27PLN 
Prosecco, aperol, woda sodowa, pomarańcz 

 
Hugo                                     26PLN 
Prosecco, syrop z kwiatów bzu, woda sodowa, limonka, mięta 

 
Cuba Libre             25PLN 
Rum, limonka, coca-cola 
 

Whisky Sour             25PLN 
Whisky, syrop cukrowy, sok z cytryny, angostura 

 
Campari Orange            25PLN 

Campari, sok pomarańczowy, pomarańcz 
 

JägerBomb             25PLN 

Jägermeister, Red Bull 

 
Long Island Iced Tea           36PLN 

Wódka, rum, tequila, gin, cointaur, coca cola 
 

 
Wina Białe : 

 
Ca’Sisa Pinot Grigio 125ML / 0,75l                      15PLN / 80PLN 
Wino w kolorze słomkowożółtym, o świeżym bukiecie, z charakterystycznymi owocowymi i akacjowymi nutami kwiatowymi. Na 
podniebieniu jest zbalansowane – wytrawne, świeże i harmonijne. 
 

Moletto Pinot Grigio  125ML / 0,75l                   24PLN / 140PLN 
Kolor słomkowy żółty, miedziany. Bukiet fenomenalny, intensywny aromat brzoskwini jest gwiazdą tej kompozycji, która zawiera 
również delikatne białe kwiaty. Wyjątkowa intensywność brzoskwini powraca w ustach. Smak, w którym wyróżnia się znana 
świeżość i kwasowość. Mocne wino z wytrawnym finiszem. 
 

Moletto Sauvignon   125ML / 0,75l                    24PLN / 140PLN 
Kolor słomkowy żółty z zielonkawymi refleksami, bukiet ciepły, intensywny, lecz z delikatnymi nutami egzotycznych owoców. 
Wyjątkowo charakterystyczny aromat. Smak harmonijny, otulający, ciepły i mocny, z końcową kwasowością. 
 

Moletto Chardonnay 125ML / 0,75l                             24PLN / 140PLN 



 

 

Kolor słomkowy żółty, krystaliczny. Twój nos najpierw wychwyci nutę dojrzałego owocu: ananasa, mango i opuncji. Smak 
Otulający, trwający aż do całkowitego przepełnienia, w silnym, aromatycznym i lekko taninowym ciele. 

 
Wina Czerwone : 

 
Ca’Sisa Caberne     125ML / 0,75l                                        15PLN /   80PLN 
Jasny, intensywny rubinowy kolor,o bogatym nosie, z nutami czerwonych jagód. W ustach jest pełne, dobrze zbudowane, 
harmonijne i długotrwałe. 
 

Ca’Sisa Merlot       125ML / 0,75l                                        15PLN /   80PLN 
Ma charakterystczny rubinowo czerwony kolor, z winnym intensywnym nosem i przyjemną nutą dojrzałego czerwonego owocu. 
Zbalansowane i o dobrej budowie na podniebieniu. 
 
Moletto Franconia 125ML / 0,75l       24PLN / 140PLN 
Kolor rubinowy czerwony, bukiet intensywny czerwonymi owocami (malina, czereśnia) i swoją pikantnością. Smak wyjątkowy, 
proponując to, co już zostało wychwycone przez nos. Nuty czerwonych owoców i przypraw w akompaniamencie delikatnych tanin, 
aksamitny i słodki. Ciepły, przyjemny, krągły, harmonijny i bogaty, dzięki zawartości alkoholu, nie mniej jednak, nie wiążący. 
 

Moletto Refosco    125ML / 0,75l       24PLN / 140PLN 
Kolor rubinowy czerwony, głęboko winny. Smak wyczuwalna słodycz dojrzałej jeżyny, niemalże jak dżem. Znaczący i fascynujący 
smak, pełny i mocny. Harmonijne wino o doskonałej równowadze i przyjemności. 
 

Moletto Raboso     125ML / 0,75l       30PLN / 180PLN 
Kolor nieprzenikliwy rubinowy czerwony, czerwone owoce, wiśnia, żyją w ciepłym ciele wyczuwanym przez nos. Smak powraca 
czerwonymi owocami. Wino z charakterem, nienachalnie tananiczne z delikatnym aromatem słodkiego drewna. Dojrzewanie w 
dębowych beczkach staje się integralną częścią jego produkcji, dopełnia jego harmonii. 
 

 
Wina musujące : 

 
Moletto Dolce Amore 0,75l                                                       90PLN 
Dolce Amore to idealnie słodkie, subtelnie musujące wino, którego smak intryguje, zapada w pamięć,  
wręcz hipnotyzuje. 
 

Moletto Prosecco       0,75l                                           100PLN 
Owocowe, gładkie, w świeżym ciele, lekko kwasowe.  Elastyczne, bardzo przyjemne włoskie wino musujące.  
Doskonały aperitif. 
 

Szczecineckie Bąbelki                                    14PLN 
„Prosecco” 

 
 

Szampany : 
 

Moët & Chandon Brut Imperial 0,75L                                  300PLN 
 
Moët & Chandon Ice Imperial   0,75L                   360PLN 
 

 
 

CZAS OCZEKIWANIA NA POTRAWY MOŻE SIĘ WYDŁUŻYĆ DO 45MIN. 
PROSIMY O WYROZUMIAŁOŚĆ 

 
 

Rezerwacji prosimy dokonywać pod numerem telefonu 503-557-130 
 

 
                               

   

      @strefasmakuzamek 

 
 

 


